



Lezárják az M7-es Siófok Centrum csomópontját



Október 17-től, a főváros felé tartó oldalon, várhatóan egy hónapra.

A Magyar Koncessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (MKIF) az autópálya-felújítási program részeként október 17-től várhatóan egy hónapra lezárja az M7-es Siófok Centrum csomópontját a főváros felé tartó oldalon, így azt az autósok nem tudják használni. A Nagykanizsa felől érkezők a Siófok Nyugat lehajtót, a Budapest felé tartók a Siófok Sóstó felhajtót tudják használni. Az MKIF a hosszú hétvégére azonban megnyitja a le- és felhajtó ágakat, október 20-án, pénteken. Majd október 24-én zárja le ismét.

Több mint 20 kilométeren újul meg az M7-es autópálya Letenye felé vezető oldala, a 90-es és a 111-es kilométerszelvények között. Az útalapot is érintő felújítási munkák két ütemben valósulnak meg. Az idei évben 8 kilométernyi szakasz újul meg.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. arra kéri a közlekedőket az úton dolgozók és a többi járművezető biztonsága érdekében, hogy a munkaterületen érvényes ideiglenes sebességhatárokat mindenképpen tartsák be!

Információk: <https://mkif.hu>

PETŐFI

Petőfi Sándor: ŐSZ ELEJÉN

Üres már a fecskéfészek
Itt az eszterhéj alatt,
Üres már a gólyafészek
Tetejében a kéménynek...
Vándor népe ott halad.

Ott a messzeség homályin,
Ott az égnek magasán.
Látom még, mint kis felhőket,
Vagy már nem is látom őket?
Csak úgy képezem talán.

Elröpülnek, elröpültek,
Tavasz s nyár vendégei,
És őket már nemsokára
A kertek s mezők virága
S a fák lombja követi.

Mint szeszélyes hölgy, a mennybolt
Majd borul, majd kiderül.
Ajka még mosolyg, s szemébe
Könny tolúl... ennek sincs vége,
S ajkán újra mosoly ül.

Bús mosolygás és vidám könny!
Csodálatos keverék.
Észrevétlen karon fogja
És egy más világba vonja
A merengés emberét.

Órahoszat elmerengok,
És ha egy elejtett tárgy
Vagy harang, amely megkondul,
Fölriasztott álmaimból:
Elmém, nem tudom, hol járt?

Szatmár, 1847. szeptember 1 - 7.

Ízelítő a tartalomból



Tenki István díszpolgár lett

2.o



November 1-től új ügyeleti rend

3.o



Iskolásaink Zoboralján jártak

6.o

Balatonvilágos legújabb díszpolgára: Tenki István



Tenki István, egykori iskolaigazgató, 1949 óta Balatonvilágos lakója. Annak idején mindössze egy hetes helyettesítésre rendelte ide a járási hivatal, és ő egyetlen hét alatt életre szóló, fontos döntést hozott: itt marad.

Először „csak” tanított, később igazgatóhelyettes lett, majd 1969-ben igazgatói feladatokkal bízták meg.

Két évtizedes vezetői pályafutása egyik fontos állomása 1981-82-höz köthető, amikor lehetőség nyílt a régi, romos, vízparti iskola helyett a község központjában egy szép, újat építeni. Hatalmas lendülettel, törhetetlen hittel kísérte végig a munkákat, élete az új iskola körül forgott. Több száz diakocka őrzi az építés minden részletét, melyekből az épület fennállásának 40. évfordulóján bemutatót is tartott. Volt kollégái, akkori tanítványai és szülei még biztos emlékeznek arra a lelkesedésre, ahogyan az akkoriban legkorszerűbbnek számító berendezések beszerzését intézte, ahogyan a kollégákat, szülőket bízta az átadás előtti napokon.

Aztán 10 év múlva újabb mérföldkő következett. Ő kezdeményezte, hogy iskolánkat Mészöly Gézáról, a Balaton egyik nagy festőjéről nevezzék el. Szívügyének tekintette, hogy az intézmény méltó emlékhelye legyen a művészeknek. Ezért van Váradi Judit különleges tűzzománc alkotása a bejárati ajtó mellett.

Amíg igazgató volt, folyamatosan törekedett arra, hogy a mi kicsi, falusi iskolánk mindig korszerű legyen. És ez

nemcsak a berendezésekben, technikai újításokban, eszközökben nyilvánult meg, hanem abban a hozzáállásban, amellyel tanított, ahogyan tudta a szülőket motiválni, és valódi közösséggé formálni a tantestületét.

Ő már akkoriban hangoztatta, hogy a gyermek nem a tanórának, az iskolapadnak születik, hanem sokoldalúan kell fejleszteni. Ki ne emlékezne az egykori diákok közül Pista bácsi élménydús földrajz- és rajzórái mellett a vöröskeresztes, és lövészakkörökre, a sikeres elsősegélynyújtó versenyekre.

Tenki István elhivatottságával nem csak igazgatóként alkotott maradandót. Derűs életszemlélete, jókedve, humora és a nyitottsága az új dolgokra ma is példaértékű lehet. Kifogyhatatlan „vicckészletével” mindig fel tudta oldani a dolgozós hétköznapok feszültségét, feledte a nehéz perceket.

Élete nem címekben, kitüntetésekben, elismerésekben mérhető, hanem abban, ahogyan volt tanítványai és szülei, kollégái emlékeznek rá. Büszkék lehetünk arra, hogy tudását, pedagógiai kvalitását Balatonvilágos szolgálatába állította. Sok éves munkája, példamutató személyisége érdemessé tette őt a „Balatonvilágos Díszpolgára” címre. Őszintén kívánjuk, hogy hosszú és tartalmas élete hátralévő részét jó egészségben, szellemi frissességben tölthesse el.

Pernecker Antalné



Emlékezés '56-ra



Az emlékmű előtt megemlékeztünk az '56-os elhunytakról és az elmenekültekről. Koszorút helyeztünk az emlékükre 2023. október 23-án délelőtt tíz órakor.

Dr. Nagy Miklós





Az ügyeleti alapellátást 2023. november 1-től Somogy vármegyében is az Országos Mentőszolgálat látja el, majd az egységes, két elemből álló, betegközpontú rendszert (háziiorvosi ügyeleti ellátás, sürgősségi ügyelet) a jövő év elejéig fokozatosan bevezetve – egyelőre a főváros kivételével – az ország egész területén biztosítják minden rászoruló számára.

Az egységes ügyeleti telefonszám 2023. november 1-től Somogy vármegyében: 1830

HÁZIORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁS

A háziiorvosi ügyelet a sürgős - a következő rendelési időig nem halasztható - orvosi tevékenység elvégzése céljából szervezett ellátás.

Hétköznap 16:00-22:00 között

Hétféven, ünnepponon 8:00-14:00 között

CÍM

7570 Barcs, Bajcsy-Zs. utca 135.

8630 Balatonboglár, Vikár Béla utca 4.

7400 Kaposvár, Tallián Gy. utca 20-32.

8700 Marcali, Széchenyi utca 17-21.

7500 Nagyatád, Tallián A. utca 2/A

8600 Siófok, Semmelweis utca 1.

8660 Tab, Kossuth L. utca 56.

SÜRGŐSSÉGI ÜGYELETI ELLÁTÁS

Központi ügyeleti telefonszám: 1830

Az ügyeleti időben **hirtelen jelentkező, illetve súlyos egészségügyi problémák** esetére nyújt magas szakmai színvonalú és biztonságos megoldást:

Hétköznap: 22:00-8:00 között

Hétféven, ünnepponon: 14:00-8:00 között

A beteg a **központi telefonszám hívásával: szakszerű tanácsot kap**, szükség esetén a tartózkodási helyére sürgősségi ügyeleti autót, vagy életveszély esetén azonnali mentőt küldünk, a vármegye bármely településén tartózkodjon az ellátásra szoruló.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16:00-8:00 között, hétféven, ünnepponon egész nap hívható.

Azok számára, akik személyesen keresnek fel az ügyeletet, erre az alábbi telephelyeken hétköznap 22:00-8:00 között, hétféven és ünnepponon 14:00-8:00 között is van lehetőség.

CÍM

7400 Kaposvár, Tallián Gy. utca 20-32.

8700 Marcali, Széchenyi utca 17-21.

7500 Nagyatád, Tallián A. utca 2/A

8600 Siófok, Semmelweis utca 1.

A gyermekek ügyeleti ellátását az ügyeleti pontokon, azok működési idejében továbbá a KMOK Gyermekgyógyászat földszinti szakrendelőben (7400 Kaposvár, Tallián Gy. Utca 20-32.) hétköznapokon 16:00 órától 22:00 óráig, hétféven és ünnepponon 8:00 órától 20:00 óráig végzik.

A központi telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, a gyermekek esetében is 1830.

Az Országos Mentőszolgálat mentésirányítási rendszerével integrált ügyeleti irányítás keretében hatékony és szakszerű **telefonos tanácsadás áll rendelkezésre a gyermek- és felnőtt ellátásban is**. Az ügyeleti hívások kezelése rögzített vonalon, beteg- és minőségbiztosítási szempontokból visszakövethetően, az aktuális szakmai betegosztályozási (triázs) irányelveknek megfelelően történik, így a betegek az egységes ügyeleti rendszerben gyorsabban kapják meg az állapotuknak megfelelő és szükséges ellátást.

Összefoglalva kijelenthető, hogy a mentők egységes ügyeleti rendszere az ügyeleti és mentőegységek integrált irányítására és mobilitására épül, így a beteg állapotának **megfelelő ügyeleti, sürgősségi ellátást a vármegye valamennyi településén, egységesen minden rászoruló számára a korábbinál magasabb minőségben és szélesebb elérhetőséggel biztosítja.**

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem változik, baleset vagy más közvetlen életveszély esetén továbbra is a 112 (Egységes Segélyhívó Rendszer) hívásával kell segítséget kérni.

A vármegyei alapellátási ügyeleti rendszer jövőbeni működéséről a lakosságot számos csatornán tájékoztatjuk, a rendszer részleteiről további információ a www.mentok.hu/ugyelet weboldalon olvasható.

Október 6. - Az aradi vértanúkra emlékezve



Tisztelt Emlékezők!

Az 1848-49-es szabadságharc leverését követő véres megtorlások tetőpontjaként, 1849. október 6-án végezték ki az aradi vértanúkként ismert tizenhárom honvédtisztet és Batthyány Lajost, az első független, felelős magyar kormány miniszterelnökét.

Az egész nemzetet mélyen megrázó és megalázó esemény évfordulóját 2001-ben nyilvánította a kormány a magyar nemzet gyásznapjává. Sajnos a magyar történelemben kevés örömteli pillanatról emlékezünk meg, de annál többször emlékezünk és gyászolunk.

A halálos ítéletek értelmi szerzői és annak végrehajtói úgy vélték, a megtorlás elrettentő példaként áll majd a szabadság után áhító nemzetnek. De tévedtek, hisz nem voltak azzal tisztában, hogy a pusztítások, kivégzések, megalázások, az elnyomás és bosszúhadjárat ellenére a forradalom és szabadságharc hősei által képviselt értékek



kitörölhetetlenül gyökeret vertek a magyarságban.

A szabadság utáni vágy ott él bennünk, a lelkünkben, szívünkben, ezt fogalmazták meg hajdan a márciusi ifjak is akkor, amikor Petőfivel együtt mondták: "rabok tovább nem leszünk", s ez vezetett a forradalom-, és szabadságharchoz. Visszatekintve a múltba, az 1848-49-es eseményekhez, azt tapasztaljuk, hogy a magyar szabadságharc nem csak egy kis európai nemzet függetlenedési vágyáról szólt, hiszen a részt vevő sokféle származású katona közös küzdelme az európai szabadságért is folyt.

Az aradi vértanúk, a szabadságharc hősei a küzdelem mellett tették le voksukat, ki mertek törni a kor szellemének fogságából, a megújulást választották, megmutatták, amikor összefogunk, és cselekvő magyarokká válunk, akkor csodákra vagyunk képesek. Tettükkel a magyar nemzetet a modern kor szabadságszerető népei közé emelték.

Takács Károly
polgármester

Nemzeti ünnepünk: október 23



Ma, 2023. október 23-án Magyarország nemzeti ünnepén az ország rendszerváltozására emlékezünk. Arra a forradalomra és szabadságharcra, amit hosszú évtizedeken keresztül ellenforradalomnak minősítettek, s fordulópont csak 1989. januárjában következett be, amikor Pozsgay Imre – az MSZMP vezetőségének tekintélyes tagjaként – népfelkelésnek minősítette a történeteket. Még ugyanabban az évben, 1989. október 23-án Szűrös Mátyás, az Országgyűlés köztársasági elnöki teendőket ellátó elnöke Budapesten kikiáltotta a Magyar Köztársaságot.

A rendszerváltozás után összeülő első szabad Országgyűlés első ülésnapján, 1990. május 2-án, első törvényében az 1956. évi forradalom és szabadságharc emlékét örökölte meg, október 23-át pedig nemzeti ünnepé nyilvánította.

Ma ennek apropóján ünnepelünk, a korabeli hősökre emlékezünk.

Az eseményeket és történelmi tényeket általános, ill.-középkorú korokban megtanulják a fiatalok, természetesen az évtizedek múlásával egyre több valós adat és tény kerül elő a levéltárak megnyitása után.

A politikai paletta '56-ban sem volt egységes, az utcán harcoló fegyveres felkelők sem voltak egységesek, de a nemzeti függetlenség visszaállítása, a diktatúra lerombolása mindegyikük elsődleges céljai között szerepelt. Nagy árat fizetett az ország, mert a forradalom leverését kegyetlen megtorlás követte. A kivégzettek száma kb. 220-340 fő volt, s a KSH 1957. januári jelentése szerint az október 23. és január 16. közötti emberveszteség országosan 2652 volt, 19226-an sebesültek meg, az országot 200 ezren hagyták el. És ne felejtjük a kivégzettek számát sem megemlíteni: 220-340 fő volt, s azok számát a mai napig nem lehet pontosan tudni, akik évekig börtönben szenvedtek, sínylődtek, távol családjuktól, hivatásuktól, fiatalságuktól. Azóta 67 év telt el. Mint ahogy nem felejtjük '48-at, a Tanácsköztársaságot, a világháborúkat, úgy '56-ot sem. Ezért emlékezik évente egyszer községünk is- az iskolások közreműködésével- a hősökre, a mártírokra, a történelem kiemelkedő alakjaira.

NMné



2023. szeptember 29-én az **Idősek Világnapja** alkalmából diákjaink műsorral kedveskedtek a kultúrházban megrendezett rendezvényen. Galbosné Pataki Ildikó tanító néni felkészítésével. Az eseményen a Szivárvány óvoda ovisai is műsorral köszöntötték a falu szépkorú lakóit.



Köszönjük szépen a sok-sok adományt, amelyet az **Állatok Világnapja** alkalmából gyűjtöttünk és a Siófoki Állatvédő Alapítványnak ajánlottunk fel!



Gratulálunk a nyolcadikos fiúknak, mert a **Diákolimpia körzeti Mezei futóbajnokságon** a csapatuk 1. helyezést ért el!!! Sok sikert a megyei versenyhez!

Versenyzők: Uhrin Maximilián, Németh Zsombor, Veréb Ádám, Hári Ármin

Felkészítő pedagógus: Kavecsánszki Imre testnevelőtanár

Miről szólt az **Egészségnap** a suliban? Az évente megrendezésre kerülő programmal az egészséges életmódra való nevelés a cél. Felhívni a tanulók és környezetük figyelmét a káros hatásokra, a mozgás fontosságára és a higiéniaira. Téma volt a kézmosás, az egészséges táplálkozás, de a mindennapi mozgás és a szabad levegőn végzett programok szükségessége is.

Szabó Rita
intézményvezető





Az **aradi vértanúk** az a tizenhárom magyar honvédtiszt, akiket az 1848–49-es forradalom és szabadságharc leverése után, az abban játszott szerepük miatt Aradon kivégeztek. Bár ezen honvédtisztek száma tizenhat, a nemzeti emlékezet mégis elsősorban az 1849. október 6-án kivégzett tizenhárom honvédtisztet nevezi így, gyakran használva a tizenhárom aradi vértanú, illetve az aradi tizenhármak elnevezést is. A bécsi forradalom évfordulójára időzített kivégzéssorozat a leverett szabadságharc utáni megtorlások tetőpontja volt, amiről a magyarság évről évre nemzeti gyásznapi keretében emlékezik meg. Ezen a napon iskolánk a hatodik osztályosok ünnepi műsorával tette tiszteletét.

Zoboralján jártak iskolánk tanulói

Szeptember 21 és 23. között iskolánk 6 tanulója vehetett részt egy felvidéki kiránduláson a zoboraljai régióban, Alsóbodokon - a Kelet-Balaton Kistérségi Társulásnak köszönhetően. A Nyitra mellett élő diákok június elején látogattak el térségünkbe, s a csereprogram keretében szíves vendéglátással és gazdag programokkal viszonzták a Balaton környéki élményeiket.

Első nap egy felvidéki magyar gróf történetével ismerkedtünk meg, aki a kommunizmus áldozatává vált. Mi is elhelyeztük koszorúnkat az Eszterházy János emlékére emelt sziklakápolnában, melynek a megépítésére a helyi polgármester családja teremtette meg a lehetőséget. Ellátogattunk a helyi magán alapítású múzeumba, és egy méhészt család kóstolóval egybekötött bemutatóját is megcsodálhattuk. Az este folyamán disco könnyítette meg a fiatalok ismerkedését.

Második nap testvérvárosunk, Gimes látott vendégül bennünket, egy kiadós túra keretében megmásztuk a várat, majd a finom ebéd után kézműves foglalkozáson sajátíthattuk el a fazekasság és a tojásírás alapjait. Este táncéjszakai program várt bennünket, és maradt még idő egy rögtönzött focimeccsre is a helyi fiúkból verbuválódott csapattal. Utolsó nap indulás előtt még megnéztük a helyi hagyományőrző apródok bemutatóját, s kipróbálhattuk mi is a különböző fegyvernemeket.

Mire eljött a búcsú ideje, már megszülettek azok a barátságok, melyek további tervezgetésre, találkozó lehetőségeinek keresésére ösztönöznek majd minket....

Bertalan Éva – kísérő tanár, Schneider Alexa és Léna, Scheller Noel, Oszlanczi Olivér, Uhrin Maximilián és Veréb Ádám 8. osztályos tanulók.



Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Családi Sportdélutánja



Vidám hangulattól, szurkolástól zengett az iskola udvara, ahol gyermekek és szüleik az óvoda dolgozóival együtt élhették át újra a várva várt sportnapot, melyet 2023.10.13-án, pénteken délután rendeztünk meg.

Már érkezéskor meglepő feladat várta a résztvevőket:

A belépő egy strandlabda felfújása volt gyermekeként, amit a játékok végén haza is vihettek.

Miután Szöllősi Erika óvodavezető köszöntötte a Szülőket és a gyermekeket kezdetét vette az örömteli játék.

A zenés bemelegítés után két csapatra osztottuk a résztvevőket, majd kezdődhetett a vidám megmérettetés. Minden korosztály számára élményt nyújtó feladatokkal készültünk, ahol a jó kedv és vidámság volt a főszerep. Az egyszerűbb „tekeredik a kígyó” játéktól, a különböző erősségű sorjátékokon át, a talicskázás és a kötélhúzás sem maradt el.

A végén az ünnepélyes eredményhirdetésen minden résztvevő család oklevelet és a gyermekek egy-egy sport-szeletet vehettek át.

Hihetetlen élmény volt számunkra, hogy ilyen sokan vettek részt a sportnapunkon és végig a jó kedv és vidámság ragyogott mindenki arcán.

Itt szeretném megragadni a lehetőséget, hogy megköszönjük a Mészöly Géza Általános Iskolának, hogy biztossították számunkra a rendezvényünk helyszínét, a Szülői Munkaközösségnek és a Kollégáimnak a sok segítséget!
Balatonvilágos, 2023.10.19.

Varga Krisztina
óvodapedagógus



BÜSZKÉK VAGYUNK! GRATULÁLUNK!

Vass Lajos Népzenei Szövetség

„Hagyományos régiók, -
Régiók hagyománya”



OKLEVÉL

Balatonvilágosi Népdalkör
részére

XIV. Vass Lajos Népzenei Verseny
Kárpát-medencei Döntőjén
Felnőtt kategóriában
Vass Lajos *Nívódíj*
fokozatot ért el.

 
Dévai János
szakmai vezető


Dr. Alfréd-Boruss István
szakmai vezető


Vass Dávid Dániel
elnök

 Budapest, 2023. október 14.

 **TUDJUK-E MIT KEZDHETÜNK A MÁR MEGUNT ÉS KINÓTT RUHÁINKKAL?**



GYŰJTS AZ ISKOLÁNAK ÉS SEGÍTSD A TEXTIL ÚJRAHASZNOSÍTÁST!

Ami elfogadunk: női, férfi és gyerek ruhadarabok; összepárosított cipők; kiegészítők; sapkák, sálak, kalapok; fehérmű; zokni; lepedő; függöny; törölköző

Ami nem fogadunk el: paplan, takaró, párna; szőnyeg, fürdőszobai szőnyeg; szakadt, lyukas, koszos és nedves ruhadarabok; munkaruházat; textildarabok, anyagok, nem kész ruhák

Gyűjtésük össze otthonról a már nem használt ruhákat, kiegészítőket, lakótextiljeiket és hozzátok be a megelt zacskókat a kiírt ideponton! Az iskola a leadott súlynak megfelelő összeget kapja jutalomként.

**A zsákok behozatalának időpontja:
2023. november 6-7.**



Nem csak egy garázs...

Többször beszámoltunk már sikeres helybeli vállalkozásokról.

Ezúttal **Várhelyi Zoltánt** szeretném bemutatni, aki a „Z garázs” alapító tulajdonosa.

Honnan jött az ötlet, hogy autókkel foglalkozz?

2008-ban karosszéria lakatosként végeztem Veszprém-ben, majd itt Világoson Tóth Zoltánnál tanulhattam bele az autó – és gumiszerelés rejtelmeibe.

2010-ben Budapestre költöztem, ahol a TT Gumibázisban, 3 éven keresztül még jobban elsajátíthattam a gumiszerelés fortélyait, Szabó Istvánnak köszönhetően.

2013-ban hazaköltöztem, majd a lepsényi autómosóban dolgoztam.

Már ekkor kezdett érlelődni bennem a gondolat: milyen lenne minden eddigi tapasztalatomat saját vállalkozásban hasznosítani?

Így jött a „Z garázs” ötlete?

Igen. Pontosan 2021. szeptemberében indult, az Ady Endre utcában, ahol jelenleg is dolgozom.

Mi a fő tevékenység?

Autókozmetika és gumiszerelés.

Mennyire vagy ismert a környéken?

A közösségi oldalakon szinte napi rendszerességgel teszek

közé tartalmakat munkáimból, és szerencsére már azt is elmondhatom, hogy 30 km-es körzetben elég sokan megkeresnek.

Úgy tudom, nemrég egy újabb mérőföldkőhöz érkezett a vállalkozásod?

Így igaz. Sikerült az ország legnagyobb gumibroncs forgalmazójával partneri szerződést kötnöm.

Mit jelent ez számodra?

Mostantól már nálam is elérhetőek lesznek az új téli-nyári- és négyévszakos gumibroncsok, folyamatos akciókkal.

Mi az, amit nem vállalsz?

3.5 tonna feletti járművekre jelenleg nincs kapacitásom. De személy – és kisteher autók külső-belső kozmetikáját, polírozását (vax, kerámia bevonatok), eladásra való felkészítést, gumiszerelést, defektjavítást szívesen vállalok.

Kalinovits Zoltán interjúja



www.zgarazsbalatonvilagos.hu
info@zgarazsbalatonvilagos.hu
Bejelentkezés: (70) 605 5035

Hulladékszállítás 2023. november

2023. január 1. és 2023. december 31. között a hulladékot a szállítási napon reggel 7 óráig kell az ingatlan előtti közterületre kihelyezni!

2., 9., 16., 23., 30. (CSÜTÖRTÖK) kommunális

1., 15. (SZERDA) Zöld hulladék

3. (PÉNTEK) papír, műanyag hulladék

17. (PÉNTEK) papír, műanyag, üveg hulladék

Anyakönyvi Hírek

Elhunyt

Bánszki András

2023.10.01-én 80 évesen
Gagarin ltp. 2.

Emlékét megőrizzük!



Világosi Hírmondó

Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja ·
www.balatonvilagos.hu

Felelős kiadó: Balatonvilágos Község
Önkormányzat Képviselő-testülete

Felelős szerkesztő: Mihalovics Dóra · ISSN 2062-2236
Nyomda, tördelés: AB Marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30.
Tel.: +36-30/979-2625 • Magyar nyomdatermék! abm@abmarketing.hu · Lapzártá minden hónap 20-án.
Keressenek bizalommal, témajavaslatokkal, képekkel!

Mihalovics Dóra
(dora.mihalovics@gmail.com, +36-20/342-7725)

Kövessen minket Facebookon is:
www.facebook.com/balatonvilagoskozsegonkormanyzata

